

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА БАЧКА ТОПОЛА
ОПШТИНСКА УПРАВА
Одељење за просторно планирање, урбанизам,
грађевинарство, заштиту животне средине,
комунално-стамбене послове и привреду
Број: 501-13/2023-I
Дана: 09.03.2023.
Бачка Топола
Маршала Тита бр. 30

Општина Бачка Топола, Општинска Управа, Одељење за просторно планирање, урбанизам, грађевинарство, заштиту животне средине, комунално-стамбене послове и привреду на основу члана 20. става 2. Закона о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник Р.С". 135/2004 и 36/2009) , овим путем .

ОБАВЕШТАВА

ЗАИНТЕРЕСОВАНЕ ОРГАНЕ, ОРГАНИЗАЦИЈЕ И ЈАВНОСТ

О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТИ НА СТУДИЈУ О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА ИЗГРАДЊА ОБЈЕКТА ИНКУБАТОРСКА СТАНИЦА, СИРСАБО ДУЖ НА КП 5071/2 и 3767/1, КО БАЧКА ТОПОЛА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Инвеститор пројекта " Перутнина Птуј – Топико " д.о.о. ул. Петефи Бригаде бр. 2 поднео је Захтев за давање сагласности на студију о процени утицаја изградње објекта инкубаторска станица чија реализација је на катастарским парцелама бр. 5071/2 и 3767/1 К.О. Бачка Топола, Општина Бачка Топола на животну средину

Увид у поднету документацију се може извршити у Општинској Управи Бачка Топола Одељење ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, УРБАНИЗАМ, ГРАЂЕВИНАРСТВО, ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, КОМУНАЛНО-СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ И ПРИВРЕДУ у улици Маршала Тита бр. 30, - у времену од 8 до 12 часова радним даном (код начелника Одељења за просторно планирање, урбанизам, грађевинарство, заштиту животне средине, комунално-стамбене послове и привреду Сузана Нешић Патаки).

Заинтересовани органи, организације и јавност могу писмено доставити своје мишљење горе наведеном Одељењу.

Презентација и јавна расправа о процени утицаја горе наведеног објекта на животну средину одржаће се дана 28.03.2023. године (у Општинској Управи Бачка Топола, Одељење за просторно планирање, урбанизам, грађевинарство, заштиту животне средине, комунално-стамбене послове и привреду у улици Маршала Тита бр. 30, (код начелника Одељења за просторно планирање, урбанизам, грађевинарство, заштиту животне средине, комунално-стамбене послове и привреду Сузана Нешић Патаки, са почетком у 11 часова.)

Начелник Одељења
Сузана Нешић Патаки, дипл.правник с.р.